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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Simulasi Mengajar Kepala Sekolah Penggerak 
 

Satuan Pendidikan : TK Negeri Kelapa Lima  
Hari/Tanggal : Rabu, 17 November 2021 
Kelompok/Usia : B/5-6 tahun 
Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman Sayur 
Semester/Minggu ke : I/Minggu ke- 16 
Kompetensi Dasar : 1.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 2.5, 2.8, 3.15-4.15 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Untuk mengembangkan 6 aspek perkembangan yaitu 
1. Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan sesudah kegiatan 
2. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 
3. Anak dapat mengelompokkan jenis-jenis sayuran 
4. Mengungkapkan pendapat dengan kalimat sederhana 
5. Berani tampil di depan teman dan guru 
6. Menampilkan karya seni sesuai kreatifitasnya 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (30 Menit) 
a. Berbaris, Berdoa 
b. Guru menyapa murid (menanyakan kabar dan mengucap salam) 
c. Ice breaking  
d. Apersepsi  

 
2. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a. Kegiatan Sebelum Main 
 Guru mengajak anak untuk mengamati tanaman sayur dan media yang akan digunakan 
 Guru bercakap-cakap dengan anak-anak tentang bagian-bagian tanaman sayur 
 Guru mengajak anak menonton video tentang tanaman sayur 
 Guru dan anak menyanyi lagu tentang sayur-sayuran  

 
b. Kegiatan Saat main 

Kegiatan 1 : Aku bisa mengelompokkan  jenis-jenis sayuran 
Kegiatan 2 : Asyiknya menggambar sayur kesukaanku  
Kegiatan 3 : Senangnya aku bercerita tentang sayuran kesukaanku  
Kegiatan 4 :  Serunya menanam sayur bersama teman-temanku  
 

c. Kegiatan Setelah main (Recalling) 
 Merapikan alat main yang digunakan 
 Bercerita dan menunjukkan hasil karya 
 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
3. Istirahat (30 Menit) 

a. Cuci tangan 

b. Mengambil Peralatan makan 

c. Berdoa  

d. Makan 

e. Menyimpan Peralatan makan 

f. Bermain 

 
4. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

a. Evaluasi dan refleksi kegiatan yang telah dilakukan hari ini  
b. Menginformasikan kegiatan hari esok  
c. Berdoa, salam dan pulang 

  



 
C. RENCANA PENILAIAN 

1. Indicator penilaian  

Aspek 
Perkembangan 

KD/Indikator 

NAM 1.1 Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

 3.1-4.1 Mampu mengucapkan doa sebelum & sesudah kegiatan 

Fisik Motorik 
3.3-4.3 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas 

 3.4-4.4 Anak mengenal sayuran sebagai makanan bergizi 

Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu mengelompokkan jenis-jenis sayuran 

 3.8-4.8 Anak mampu mengenal bagian-bagian tanaman sayur 

Bahasa 3.11-4.11 Anak dapat bercerita tentang sayuran kesukaan 

Sosem 2.5 Anak berani tampil di depan teman dan guru 

 2.8 Terbiasa menunjukkan sikap tanggung jawab 

Seni 3.15-4.15 Mampu menunjukkan karya seni sesuai kreatifitasnya 

 
 

2. Teknik penilaian  

 Penilaian ceklist 

 Penilaian Hasil Karya 

 Catatan anekdot 
 
 
 

 
Mengetahui 

Kepala TK Negeri Kelapa Lima 
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